

特区政府支持民间团体组织国民教育活动

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（七月八日）表示，推动国民教育的工作，任重道远，特区政府支持民间团体，自发地组织各项国民教育活动，集思广益。

他在出席「国民教育校际金像奖 2008」数码视像创作比赛颁奖典礼时表示，国家主席胡锦涛去年来香港出席回归十周年庆典时，殷切叮嘱「要重视对青少年进行国民教育」。一年过去，近期多项由不同机构进行的民意调查都显示，香港市民包括青少年，对自己作为中国人的身分认同感有明显提升。

曾德成说：「这首先固然是由于国家的持续发展进步，凝聚力不断增强，对香港市民也产生强大的效应。」

他表示，二十一世纪是资讯科技的年代，民政事务局会继续运用更多媒体科技，推动国民教育，让市民特别是青少年获得国家各方面发展的最新资讯。

他续说，民政事务局辖下的公民教育委员会和青年事务委员会在推动国民教育方面一直发挥重要角色。同时，多个地区和界别的组织亦纷纷开展各种形式的国民教育活动，安排赴内地的考察交流，参加的青少年为数以万人次计，有助提升港人对国家的了解和认同。

他对热心推动国民教育的各界人士和团体表示感谢和敬意。

完

2 0 0 8 年 7 月 8 日（星期二）